



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4103 Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Analýza užitkovosti masných stád skotu
Student:	Bc. Štěpán Šebelka
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	Mgr. Tomáš Tonka, Ph.D.
Oponent:	Doc. Ing. Jiří Skládanka, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Mendelova univerzita v Brně, Agronomická fakulta

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předložená práce obohacuje dosavadní lidské poznání. Autor prokázal velmi dobrou schopnost interpretovat získaná data a dospět k jasným a srozumitelným závěrům.

Diplomant využívá zejména českou literaturu a získané poznatky konfrontuje s některými zahraničními autory. Na škodu jsou příliš dlouhé citace od jednoho autora. Názory by bylo vhodné konfrontovat s více pracemi.

Otázky k práci:

Na str. 31 je uvedeno: „chov krav BPM zůstává po vstupu do EU ztrátový...“, ale uvedená citace je z roku 2008, jaká je situace dnes?

Na str. 34 v Metodice práce je uvedeno: „vlastní výpočet plemenné hodnoty je prováděn podle vzorce.“ Jaký je to vzorec?

Proč byl pro plemeno Aberdeen Angus a Limousine přírůstkově nejlepší rok 2012?

Jaké prostředí je pro růst zvířat nejlepší?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

11.5.2015

Podpis oponenta